
В Минусинском районе двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего и 45-летнего жителей города Минусинска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбойным нападением, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в апреле 2019 года обвиняемые, находясь в наркотическом опьянении, под надуманным предлогом уговорили своего 40-летнего знакомого отвезти их на его автомобиле в безлюдное место, где совершили убийство из корыстных побуждений с целью завладения его автомобилем. После совершения преступления они вывезли тело на пустырь, сбросили в овраг и сожгли, а автомобиль перегнали в соседний регион, подделали документы и реализовали. На вырученные деньги злоумышленники приобрели наркотические средства.

В рамках расследования уголовного дела проведено более десятка судебных экспертиз, допрошены более двадцати лиц, проведены необходимые следственные действия на территории Красноярского края и Республики Тува.

В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1457239>